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Zadeva: vprašanja in pobude                                                                                                                                     

 

 

V skladu z 97. členom Poslovnika MOL,  posredujem županu ter pristojnim službam sledečo 

svetniško pobudo: 

 

Predlagam, da se ob dnevu državnosti v jubilejnem letu 2016 postavi razstavo o osamosvojitvi 

na panojih na Jakopičevem sprehajališču v Tivoliju. Razstava naj  prikaže   najpomembnejše 

dokumentarne fotografije in  tekste iz časa osamosvojitve, ki odsevajo vse dogajanje, ki je imelo 

za posledico plebiscitarno odločitev in ustanovitev lastne države. 

V zgodovini slovenskega naroda je osamosvojitev, utemeljitev in nastanek lastne državnosti 

enkratno, epohalno in neponovljivo dejanje. Kljub temu, da so mu botrovale mnoge zgodovinske 

okoliščine in prizadevanja vrste ljudi v nekaj stoletni zgodovini slovenskega naroda, se je njegova 

praktična izpeljava zgodila v prelomnih časih evropske pomladi narodov konec osemdesetih in v 

začetku devetdesetih let prejšnjega stoletja. 

Bila je rezultat povsem neposrednih in jasno artikuliranih naporov in prizadevanj mnogih ljudi. 

Angažma teh ljudi je bil odločilen, pa naj je bil kulturni, politični, varnostni, vojaški, diplomatski, 

gospodarski ali kakršenkoli že, brez njihovega dela, zavzemanja, izpostavljanja, tveganj in 

prizadevanj Slovenija danes ne bi bila samostojna in mednarodno priznana država. 

Prepričani smo, da je potrebno obdobju slovenske osamosvojitve zagotoviti častno mesto v slovenski 

zgodovini, njene vrednote pa gojiti in negovati. To je obdobje, ki bi moralo biti vrednostno središče 

našega naroda, saj je bilo obdobje osamosvojitvenega procesa obdobje, ki nas je povezalo in 

poenotilo. Ponovno je potrebno obuditi vrednote, zaradi katerih smo se osamosvojili (demokracija, 

enotnost, domoljubje, pogum, pokončnost, …) in so nas oblikovale. 

Menim, da si Ljubljana kot prestolnica  Slovenije zasluži to čast, da gosti najbolj eminentne 

prikaze tega slavnega slovenskega obdobja, kamor bi sodila tudi ta razstava. 
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